
Kонзуларне консултације Министарства спољних послова Републике Србије и Министарства иностраних послова Народне Републике Кине
среда, 09. мај 2018.

У циљу разматрања најважнијих области из конзуларног домена, одржане су конзуларне
консултације Министарства спољних послова Републике Србије и Министарства
иностраних послова Народне Републике Кине, у Пекингу, 9. маја 2018. године. Делегацију
Републике Србије је предводио амбасадор Аца Јовановић в.д. помоћника министра за
конзуларне послове, а делегацију Народне Републике Кине генерални директор Сектора
за конзуларне послове Министарства иностраних послова Народне Републике Кине Guo
Shaochun.
  
На консултацијама су изражена очекивања да ће конзуларни односи и убудуће пратити и
помагати тренд развоја политичке и економске сарадње.

Констатовано је да Споразум о узајамном укидању виза на обичне пасоше за грађане две
земље, који је ступио на снагу 15. јануара 2017. године, представља још једну потврду
стратешких односа Републике Србије и Народне Републике Кине и отвара могућност за
даље унапређење свих облика досадашње и развој нових области сарадње.
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Од стране домаћина је, 10. маја 2018. године, организована је посета граду Тјенђин, гдеје био уприличен састанак делегације Министарства спољних послова Републике Србијеса замеником градоначелника Zhao Haishan.

Потврђена је пракса наизменичног одржавања конзуларних консултација на годишњемнивоу у циљу даљег унапређења сарадње и редовне размене искустава у конзуларнојобласти, посебно у вези са пружањем конзуларне заштите грађанима у хитним иванредним ситуацијама, модернизације рада и унапређења квалитета конзуларнезаштите и услуга. Договорено је да се следеће конзуларне консултације одрже уБеограду, 2019. године.
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Конзуларне консултације су биле садржајне и у духу пријатељских односа. Изражена јеобострана спремност за даље унапређење конзуларне сарадње Републике Србије иНародне Републике Кине.
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